

Προσοχή
Η μπαταρία πρέπει να αντικαθίσταται κάθε χρόνο για να εξασφαλιστεί το βέλτιστο επίπεδο του ηχοπέδη.
Για να αντικαταστήσετε την μπαταρία, αφαιρέστε το κάλυμμα μπαταρίας. Πλάκας την μπαταρία να γρήγορα και εύκολα να αλλάξει την μπαταρία.
Η λειτουργία μπαταρίας πρέπει να διακόψει όταν η μπαταρία αντικαταστήσει.

Προσοχή
Ο λειτουργικός BeFree S6 New είναι σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Οδηγίας RED 2014/53/EU.

ΠΡΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Αλλάζει η λειτουργία του ή να είναι πολύ επηρεασμένες από τον αέρα που περιλαμβάνεται στο περιβάλλον, μπορεί να απορροφήσει το φως και να επηρεάσει το ακουστικό.

RADIOCOMANDO BeFree S6 New

Il radiocomando BeFree S6 New ha la possibilità di gestire 6 differenti utenze (Up – Stop – Down). La trasmissione dei codici è di tipo 18 Bit Random, utilizzabile in abbinamento ad altri trasmettitori della stessa serie e perfettamente integrabile con ricevitori e centrali elettroniche SEAV.



CARATTERISTICHE TECNICHE
- Alimentazione a pila alcalina : 12V mod.23A
- Frequenza di lavoro : 433,92 MHz
- Combinazioni : 32768
- Consumo max. : 25 mA
- Temperatura d'esercizio : -10 + 55 °C
- Dimensioni : 120x45x15mm.

DESCRIZIONE DEL FUNZIONAMENTO
Il radiocomando è dotato di 3 tasti per la gestione dei comandi UP – STOP – DOWN, di relativi Led Rossi di segnalazione. Il radiocomando dispone di 16 differenti utenze (Up – Stop – Down) e di 6 differenti utenze o funzioni speciali. Il tremolo del Led di segnalazione indica l'invio del codice di trasmissione.

CONDIZIONE INIZIALE DI FUNZIONAMENTO
Il radiocomando viene fornito dal costruttore pronto per l'uso, contenente già i codici random prefiniti.

MODALITÀ DI FUNZIONAMENTO
Generazione di un nuovo codice random (Reset):
Il radiocomando viene fornito dalla fabbrica con dei codici random prefiniti. Si desidera una nuova generazione di codici random, occorre eseguire la procedura di RESET nel seguente modo: premere contemporaneamente i tasti UP STOP e DOWN in modo continuo per 2 secondi, nello stesso istante si avrà l'accensione del Led, successivamente premere i tasti UP e DOWN (entro 5 secondi, 3 lampeggi del Led indicandone che l'operazione è stata completata).

ATTENZIONE! L'operazione di RESET cancella in maniera definitiva i codici predefiniti.

Copia totale del radiocomando:
La funzione di copia totale di tutti i codici di trasmissione del radiocomando è realizzabile solamente se i prodotti sono dello stesso modello.

La funzione di copia totale si esegue nel seguente modo: connettere i due radiocomandi tramite cavetto fornito "optional", premere un tasto qualunque del radiocomando sorgente in modo continuo per 2 secondi, nello stesso tempo 3 lampeggi del Led del radiocomando **destinatio**, dopo confermeranno l'avvenuta copia e la fine dell'operazione.

ATTENZIONE! Il radiocomando nella configurazione di fabbrica viene fornito non protetto da password e quindi è possibile eseguire la copia di radiocomandi. Nel caso il radiocomando venga fornito con password attivata, l'operazione di copia non è consentita.

Tasti funzione (-) (+) :
Selezione della 6 differenti utenze.
Il radiocomando dispone di due tasti funzione (-) (+) (+) i quali è possibile notare il Led di segnalazione per la scelta del canale di trasmissione desiderato.
In questo modo è possibile gestire 6 utenze differenti.
Funzioni speciali:
Il radiocomando dispone due tasti funzione (-) (+) (+) per la gestione di funzioni speciali. Premendo i tasti (-) (+) (+) in modo continuo per almeno 2 secondi, si attiva la trasmissione di un codice speciale diverso per ogni singola utenza. Il funzionamento dei codici speciali è illustrato nelle centrali in cui è previsto il funzionamento.
(esempio: nella centrale BeSuIn i tasti funzione sono usati per l'abilitazione e disabilitazione del sensore sole).

Trasmissione contemporanea di tutti i codici :
Il radiocomando consente l'invio contemporaneo di tutti i 6 differenti codici di trasmissione (UP e STOP e DOWN). Per selezionare questa funzione, premere in modo continuo per 3 secondi i tasti (-) (+) (+) nello stesso tempo tutti i Led di segnalazione si accenderanno e il radiocomando è pronto per l'invio contemporaneo di tutti i 6 differenti codici di trasmissione. Ripetere l'operazione per ripristinare la normale funzionalità.

ATTENZIONE! La trasmissione contemporanea di tutti i 6 differenti codici, in un vertice sequenziale con cadenza di 0,5 secondi quindi attendere qualche istante prima di eseguire i differenti operazioni.

Utteriori funzioni tramite PC :
Il radiocomando ha la possibilità di essere connesso ad un Programmatore portatile "PGM 2191", fornito optional con il quale è possibile attivare ulteriori operazioni.

Utteriori funzioni tramite Programmatore :
Il radiocomando ha la possibilità di essere connesso ad un Programmatore portatile "PGM 2191", fornito optional con il quale è possibile attivare ulteriori operazioni.

ATTENZIONE
Cambios o modificazioni non espressamente approvate dal detentore del certificato di compatibilità alle norme possono invalidare il diritto dell'utente all'utilizzo dell'apparecchiatura.

BeFree S6 New RADIO CONTROL

The radio control in the BeFree S6 New can be used to control 6 different (Up – Stop – Down) commands. Codes are transmitted using an 18-bit random system, which can be used in conjunction with other transmitters in the same series and may be integrated perfectly with SEAV receivers and electronic control units.

TECHNICAL DATA
- Alkaline battery powered : 12 V mod. 23 A
- Operating frequency : 433.92MHz
- Combinations : 32768
- Max. consumption : 25 mA
- Operating temperature : -10 + 55 °C
- Dimensions : 120 x 45 x 15 mm.

OPERATING DESCRIPTION
The radio control has 3 command buttons: UP, STOP and DOWN, and corresponding red indicator LEDs. There are 2 other function buttons (-) and (+) which are used to select one of the 6 different user commands or the special functions. The LED flickers when a transmission code is being sent.

INITIAL OPERATING CONDITION
The radio control is supplied by the manufacturer with default random codes.

OPERATING MODES
Creating a new random code (Reset):
The radio control is supplied by the manufacturer with default random codes. If you want to create a new set of random codes, perform the RESET procedure as follows: press and hold the UP STOP and DOWN buttons simultaneously for 2 seconds. After the LED lights up, press the UP and DOWN buttons within 5 seconds. The LED will flash 3 times to indicate that the process is complete.

WARNING! The RESET procedure completely deletes the default codes.

Copying all the information contained in the radio control:
It is only possible to copy all the transmission codes of the radio control if the products are the same model. To copy all the information between radio controls, proceed as follows: connect the two radio controls with the cable supplied as an "optional extra", press and hold any button on the source radio control for 2 seconds. The LEDs on the destination radio control will flash 3 times to indicate that the operation is complete.

WARNING! The default configuration of the radio control has no password protection. If it therefore possible to copy all information. If the radio control is supplied with a password enabled it will not be possible to carry out the copying process.

"- and +" function buttons
The radio control has two function buttons, (-) and (+), which are used to select the required transmission

channel and operate in conjunction with the indicator LEDs.

This means that 6 different user commands can be operated at once.

Special functions:
The radio control has two function buttons, (-) and (+), used to control the special functions. By pressing and holding the (-) or (+) button for at least 2 seconds, a special code is activated and transmitted (this is different for each user command). The special codes may be used in conjunction with the control units that have been set to this type of operation. For example: in the BeSuIn control unit, the function/For are used to activate and deactivate the sun sensor).

Simultaneous transmission of all codes:
The radio control allows all 6 transmission codes to be sent at the same time (UP, STOP or DOWN). To select this function, press and hold the (-) and (+) buttons for 3 seconds. All the indicator LEDs will light up at the same time, showing that the radio control is ready to send all 6 transmission codes simultaneously.

Repeat the above process to restore normal operation.

WARNING! The simultaneous transmission of all 6 codes is in fact carried out in sequence with a 0.5 second gap between each transmission. You must therefore wait a few moments before attempting any other commands.

Other functions using a PC:
The radio control can be connected to a Personal Computer using the "SW 2188" software package which is supplied as an optional extra and enables you to utilise further functions.

Other functions using a Programmer:
The radio control can be connected to a "PGM 2191" portable in conjunction with specifications of an optional extra and enables you to utilise further functions.

WARNING
Cambios o modificaciones no expresamente aprobadas por el poseedor del certificado de compatibilidad con las normas pueden invalidar el derecho del usuario a utilizar los aparatos.

ATTENZIONE! L'operazione di RESET cancella in maniera definitiva i codici predefiniti.

Copia totale del radiocomando:
La funzione di copia totale di tutti i codici di trasmissione del radiocomando è realizzabile solamente se i prodotti sono dello stesso modello.

La funzione di copia totale si esegue nel seguente modo: connettere i due radiocomandi tramite cavetto fornito "optional", premere un tasto qualunque del radiocomando sorgente in modo continuo per 2 secondi, nello stesso tempo 3 lampeggi del Led del radiocomando **destinatio**, dopo confermeranno l'avvenuta copia e la fine dell'operazione.

ATTENZIONE! Il radiocomando nella configurazione di fabbrica viene fornito non protetto da password e quindi è possibile eseguire la copia di radiocomandi. Nel caso il radiocomando venga fornito con password attivata, l'operazione di copia non è consentita.

Tasti funzione (-) (+) :
Selezione della 6 differenti utenze.
Il radiocomando dispone di due tasti funzione (-) (+) i quali è possibile notare il Led di segnalazione per la scelta del canale di trasmissione desiderato.
In questo modo è possibile gestire 6 utenze differenti.
Funzioni speciali:
Il radiocomando dispone due tasti funzione (-) (+) (+) per la gestione di funzioni speciali. Premendo i tasti (-) (+) (+) in modo continuo per almeno 2 secondi, si attiva la trasmissione di un codice speciale diverso per ogni singola utenza. Il funzionamento dei codici speciali è illustrato nelle centrali in cui è previsto il funzionamento.
(esempio: nella centrale BeSuIn i tasti funzione sono usati per l'abilitazione e disabilitazione del sensore sole).

Trasmissione contemporanea di tutti i codici :
Il radiocomando consente l'invio contemporaneo di tutti i 6 differenti codici di trasmissione (UP e STOP e DOWN). Per selezionare questa funzione, premere in modo continuo per 3 secondi i tasti (-) (+) (+) nello stesso tempo tutti i Led di segnalazione si accenderanno e il radiocomando è pronto per l'invio contemporaneo di tutti i 6 differenti codici di trasmissione. Ripetere l'operazione per ripristinare la normale funzionalità.

ATTENZIONE! La trasmissione contemporanea di tutti i 6 differenti codici, in un vertice sequenziale con cadenza di 0,5 secondi quindi attendere qualche istante prima di eseguire i differenti operazioni.

Utteriori funzioni tramite PC :
Il radiocomando ha la possibilità di essere connesso ad un Programmatore portatile "PGM 2191", fornito optional con il quale è possibile attivare ulteriori operazioni.

Utteriori funzioni tramite Programmatore :
Il radiocomando ha la possibilità di essere connesso ad un Programmatore portatile "PGM 2191", fornito optional con il quale è possibile attivare ulteriori operazioni.

ATTENZIONE
Cambios o modificaciones no expresamente aprobadas por el poseedor del certificado de compatibilidad con las normas pueden invalidar el derecho del usuario a utilizar los aparatos.

ATTENZIONE! L'operazione di RESET cancella in maniera definitiva i codici predefiniti.

Copia totale del radiocomando:
La funzione di copia totale di tutti i codici di trasmissione del radiocomando è realizzabile solamente se i prodotti sono dello stesso modello.

La funzione di copia totale si esegue nel seguente modo: connettere i due radiocomandi tramite cavetto fornito "optional", premere un tasto qualunque del radiocomando sorgente in modo continuo per 2 secondi, nello stesso tempo 3 lampeggi del Led del radiocomando **destinatio**, dopo confermeranno l'avvenuta copia e la fine dell'operazione.

ATTENZIONE! Il radiocomando nella configurazione di fabbrica viene fornito non protetto da password e quindi è possibile eseguire la copia di radiocomandi. Nel caso il radiocomando venga fornito con password attivata, l'operazione di copia non è consentita.

Tasti funzione (-) (+) :
Selezione della 6 differenti utenze.
Il radiocomando dispone di due tasti funzione (-) (+) i quali è possibile notare il Led di segnalazione per la scelta del canale di trasmissione desiderato.
In questo modo è possibile gestire 6 utenze differenti.
Funzioni speciali:
Il radiocomando dispone due tasti funzione (-) (+) (+) per la gestione di funzioni speciali. Premendo i tasti (-) (+) (+) in modo continuo per almeno 2 secondi, si attiva la trasmissione di un codice speciale diverso per ogni singola utenza. Il funzionamento dei codici speciali è illustrato nelle centrali in cui è previsto il funzionamento.
(esempio: nella centrale BeSuIn i tasti funzione sono usati per l'abilitazione e disabilitazione del sensore sole).

Trasmissione contemporanea di tutti i codici :
Il radiocomando consente l'invio contemporaneo di tutti i 6 differenti codici di trasmissione (UP e STOP e DOWN). Per selezionare questa funzione, premere in modo continuo per 3 secondi i tasti (-) (+) (+) nello stesso tempo tutti i Led di segnalazione si accenderanno e il radiocomando è pronto per l'invio contemporaneo di tutti i 6 differenti codici di trasmissione. Ripetere l'operazione per ripristinare la normale funzionalità.

ATTENZIONE! La trasmissione contemporanea di tutti i 6 differenti codici, in un vertice sequenziale con cadenza di 0,5 secondi quindi attendere qualche istante prima di eseguire i differenti operazioni.

Utteriori funzioni tramite PC :
Il radiocomando ha la possibilità di essere connesso ad un Programmatore portatile "PGM 2191", fornito optional con il quale è possibile attivare ulteriori operazioni.

Utteriori funzioni tramite Programmatore :
Il radiocomando ha la possibilità di essere connesso ad un Programmatore portatile "PGM 2191", fornito optional con il quale è possibile attivare ulteriori operazioni.

ATTENZIONE
Cambios o modificaciones no expresamente aprobadas por el poseedor del certificado de compatibilidad con las normas pueden invalidar el derecho del usuario a utilizar los aparatos.

ATTENZIONE! L'operazione di RESET efface definitivamente i codici predefiniti.

Copia totale del radiocomando:
La funzione di copia totale di tutti i codici di trasmissione del radiocomando è realizzabile se i prodotti sono dello stesso modello.

La funzione di copia totale si esegue nel seguente modo: connettere i due radiocomandi tramite cavetto fornito "optional", premere un tasto qualunque del radiocomando sorgente in modo continuo per 2 secondi, nello stesso tempo 3 lampeggi del Led del radiocomando **destinatio**, dopo confermeranno l'avvenuta copia e la fine dell'operazione.

ATTENZIONE! Il radiocomando nella configurazione di fabbrica viene fornito non protetto da password e quindi è possibile eseguire la copia di radiocomandi. Nel caso il radiocomando venga fornito con password attivata, l'operazione di copia non è consentita.

Tasti funzione (-) (+) :
Selezione della 6 differenti utenze.
Il radiocomando dispone di due tasti funzione (-) (+) i quali è possibile notare il Led di segnalazione per la scelta del canale di trasmissione desiderato.
In questo modo è possibile gestire 6 utenze differenti.
Funzioni speciali:
Il radiocomando dispone due tasti funzione (-) (+) (+) per la gestione di funzioni speciali. Premendo i tasti (-) (+) (+) in modo continuo per almeno 2 secondi, si attiva la trasmissione di un codice speciale diverso per ogni singola utenza. Il funzionamento dei codici speciali è illustrato nelle centrali in cui è previsto il funzionamento.
(esempio: nella centrale BeSuIn i tasti funzione sono usati per l'abilitazione e disabilitazione del sensore sole).

Trasmissione contemporanea di tutti i codici :
Il radiocomando consente l'invio contemporaneo di tutti i 6 differenti codici di trasmissione (UP e STOP e DOWN). Per selezionare questa funzione, premere in modo continuo per 3 secondi i tasti (-) (+) (+) nello stesso tempo tutti i Led di segnalazione si accenderanno e il radiocomando è pronto per l'invio contemporaneo di tutti i 6 differenti codici di trasmissione. Ripetere l'operazione per ripristinare la normale funzionalità.

ATTENZIONE! La trasmissione contemporanea di tutti i 6 differenti codici, in un vertice sequenziale con cadenza di 0,5 secondi quindi attendere qualche istante prima di eseguire i differenti operazioni.

Utteriori funzioni tramite PC :
Il radiocomando ha la possibilità di essere connesso ad un Programmatore portatile "PGM 2191", fornito optional con il quale è possibile attivare ulteriori operazioni.

Utteriori funzioni tramite Programmatore :
Il radiocomando ha la possibilità di essere connesso ad un Programmatore portatile "PGM 2191", fornito optional con il quale è possibile attivare ulteriori operazioni.

ATTENZIONE
Cambios o modificaciones no expresamente aprobadas por el poseedor del certificado de compatibilidad alle norme possono invalidare il diritto dell'utente all'utilizzo dell'apparecchiatura.

ATTENZIONE! L'operazione di RESET cancella in maniera definitiva i codici predefiniti.

Copia totale del radiocomando:
La funzione di copia totale di tutti i codici di trasmissione del radiocomando è realizzabile solamente se i prodotti sono dello stesso modello.

La funzione di copia totale si esegue nel seguente modo: connettere i due radiocomandi tramite cavetto fornito "optional", premere un tasto qualunque del radiocomando sorgente in modo continuo per 2 secondi, nello stesso tempo 3 lampeggi del Led del radiocomando **destinatio**, dopo confermeranno l'avvenuta copia e la fine dell'operazione.

ATTENZIONE! Il radiocomando nella configurazione di fabbrica viene fornito non protetto da password e quindi è possibile eseguire la copia di radiocomandi. Nel caso il radiocomando venga fornito con password attivata, l'operazione di copia non è consentita.

Tasti funzione (-) (+) :
Selezione della 6 differenti utenze.
Il radiocomando dispone di due tasti funzione (-) (+) i quali è possibile notare il Led di segnalazione per la scelta del canale di trasmissione desiderato.
In questo modo è possibile gestire 6 utenze differenti.
Funzioni speciali:
Il radiocomando dispone due tasti funzione (-) (+) (+) per la gestione di funzioni speciali. Premendo i tasti (-) (+) (+) in modo continuo per almeno 2 secondi, si attiva la trasmissione di un codice speciale diverso per ogni singola utenza. Il funzionamento dei codici speciali è illustrato nelle centrali in cui è previsto il funzionamento.
(esempio: nella centrale BeSuIn i tasti funzione sono usati per l'abilitazione e disabilitazione del sensore sole).

Trasmissione contemporanea di tutti i codici :
Il radiocomando consente l'invio contemporaneo di tutti i 6 differenti codici di trasmissione (UP e STOP e DOWN). Per selezionare questa funzione, premere in modo continuo per 3 secondi i tasti (-) (+) (+) nello stesso tempo tutti i Led di segnalazione si accenderanno e il radiocomando è pronto per l'invio contemporaneo di tutti i 6 differenti codici di trasmissione. Ripetere l'operazione per ripristinare la normale funzionalità.

ATTENZIONE! La trasmissione contemporanea di tutti i 6 differenti codici, in un vertice sequenziale con cadenza di 0,5 secondi quindi attendere qualche istante prima di eseguire i differenti operazioni.

Utteriori funzioni tramite PC :
Il radiocomando ha la possibilità di essere connesso ad un Programmatore portatile "PGM 2191", fornito optional con il quale è possibile attivare ulteriori operazioni.

Utteriori funzioni tramite Programmatore :
Il radiocomando ha la possibilità di essere connesso ad un Programmatore portatile "PGM 2191", fornito optional con il quale è possibile attivare ulteriori operazioni.

ATTENZIONE
Cambios o modificaciones no expresamente aprobadas por el poseedor del certificado de compatibilidad alle norme possono invalidare il diritto dell'utente all'utilizzo dell'apparecchiatura.

ATTENZIONE! L'operazione di RESET cancella in maniera definitiva i codici predefiniti.

Copia totale del radiocomando:
La funzione di copia totale di tutti i codici di trasmissione del radiocomando è realizzabile solamente se i prodotti sono dello stesso modello.

La funzione di copia totale si esegue nel seguente modo: connettere i due radiocomandi tramite cavetto fornito "optional", premere un tasto qualunque del radiocomando sorgente in modo continuo per 2 secondi, nello stesso tempo 3 lampeggi del Led del radiocomando **destinatio**, dopo confermeranno l'avvenuta copia e la fine dell'operazione.

ATTENZIONE! Il radiocomando nella configurazione di fabbrica viene fornito non protetto da password e quindi è possibile eseguire la copia di radiocomandi. Nel caso il radiocomando venga fornito con password attivata, l'operazione di copia non è consentita.

Tasti funzione (-) (+) :
Selezione della 6 differenti utenze.
Il radiocomando dispone di due tasti funzione (-) (+) i quali è possibile notare il Led di segnalazione per la scelta del canale di trasmissione desiderato.
In questo modo è possibile gestire 6 utenze differenti.
Funzioni speciali:
Il radiocomando dispone due tasti funzione (-) (+) (+) per la gestione di funzioni speciali. Premendo i tasti (-) (+) (+) in modo continuo per almeno 2 secondi, si attiva la trasmissione di un codice speciale diverso per ogni singola utenza. Il funzionamento dei codici speciali è illustrato nelle centrali in cui è previsto il funzionamento.
(esempio: nella centrale BeSuIn i tasti funzione sono usati per l'abilitazione e disabilitazione del sensore sole).

Trasmissione contemporanea di tutti i codici :
Il radiocomando consente l'invio contemporaneo di tutti i 6 differenti codici di trasmissione (UP e STOP e DOWN). Per selezionare questa funzione, premere in modo continuo per 3 secondi i tasti (-) (+) (+) nello stesso tempo tutti i Led di segnalazione si accenderanno e il radiocomando è pronto per l'invio contemporaneo di tutti i 6 differenti codici di trasmissione. Ripetere l'operazione per ripristinare la normale funzionalità.

ATTENZIONE! La trasmissione contemporanea di tutti i 6 differenti codici, in un vertice sequenziale con cadenza di 0,5 secondi quindi attendere qualche istante prima di eseguire i differenti operazioni.

Utteriori funzioni tramite PC :
Il radiocomando ha la possibilità di essere connesso ad un Programmatore portatile "PGM 2191", fornito optional con il quale è possibile attivare ulteriori operazioni.

Utteriori funzioni tramite Programmatore :
Il radiocomando ha la possibilità di essere connesso ad un Programmatore portatile "PGM 2191", fornito optional con il quale è possibile attivare ulteriori operazioni.

ATTENZIONE
Cambios o modificaciones no expresamente aprobadas por el poseedor del certificado de compatibilidad con las normas pueden invalidar el derecho del usuario a utilizar los aparatos.

ATTENZIONE! L'operazione di RESET cancella in maniera definitiva i codici predefiniti.

Signal-LEDs, sowie über 2 zusätzliche Funktionstasten (-) und (+) zur Wahl der 6 unterschiedlichen Nutzer oder Spezialfunktionen. Das Flackern der Signal-LED zeigt die operierten auf once.

Spezialfunktionen:
Die Funksteuerung wird vom Hersteller einrastbar, behält aber vorkonfigurierte Random-Codes vorseh. gefeiert.

Erzeugung eines neuen Random-Codes (Reset):
Die Funksteuerung ermöglicht die Übermittlung aller 6 unterschiedlichen Random-Codes gleichzeitig. Falls die Erzeugung neuer Random-Codes gewünscht wird, ist zuvor ein RESET-Vorgang durchzuführen. Dazu muss die Fernbedienung für einen Zeitraum von 2 Sekunden, was das Aufleuchten der LEDs bewirkt.

Drücken Sie daraufhin die Tasten UP und DOWN (mehr als 5 Sekunden), 3 Blinksignale der LEDs zeigen an, dass der Vorgang abgeschlossen ist.

ACHTUNG! Durch dieses RESET werden die bestehenden Codes definitiv gelöscht.

Gleichzeitiges Kopieren sämtlicher Codes:
Das Kopieren sämtlicher Übertragungscodes der Funksteuerung zur gleichen Zeit ist nur dann möglich, wenn es sich um Geräte desselben Modells handelt.

Drücken Sie die Tasten UP, STOP und DOWN gleichzeitig für einen Zeitraum von 2 Sekunden, was das Aufleuchten der LEDs bewirkt.

Drücken Sie daraufhin die Tasten UP und DOWN (mehr als 5 Sekunden), 3 Blinksignale der LEDs zeigen an, dass der Vorgang abgeschlossen ist.

ACHTUNG! Durch dieses RESET werden die bestehenden Codes definitiv gelöscht.

ADVERTENCIAS
Cambios o modificaciones no expresamente aprobadas por el poseedor del certificado de compatibilidad con las normas pueden invalidar el derecho del usuario a utilizar los aparatos.

ATTENZIONE! L'operazione di RESET cancella in maniera definitiva i codici predefiniti.

Copia totale del radiocomando:
La funzione di copia totale di tutti i codici di trasmissione del radiocomando è realizzabile solamente se i prodotti sono dello stesso modello.

La funzione di copia totale si esegue nel seguente modo: connettere i due radiocomandi tramite cavetto fornito "optional", premere un tasto qualunque del radiocomando sorgente in modo continuo per 2 secondi, nello stesso tempo 3 lampeggi del Led del radiocomando **destinatio**, dopo confermeranno l'avvenuta copia e la fine dell'operazione.

ATTENZIONE! Il radiocomando nella configurazione di fabbrica viene fornito non protetto da password e quindi è possibile eseguire la copia di radiocomandi. Nel caso il radiocomando venga fornito con password attivata, l'operazione di copia non è consentita.

Tasti funzione (-) (+) :
Selezione della 6 differenti utenze.
Il radiocomando dispone di due tasti funzione (-) (+) i quali è possibile notare il Led di segnalazione per la scelta del canale di trasmissione desiderato.
In questo modo è possibile gestire 6 utenze differenti.
Funzioni speciali:
Il radiocomando dispone due tasti funzione (-) (+) (+) per la gestione di funzioni speciali. Premendo i tasti (-) (+) (+) in modo continuo per almeno 2 secondi, si attiva la trasmissione di un codice speciale diverso per ogni singola utenza. Il funzionamento dei codici speciali è illustrato nelle centrali in cui è previsto il funzionamento.
(esempio: nella centrale BeSuIn i tasti funzione sono usati per l'abilitazione e disabilitazione del sensore sole).

Trasmissione contemporanea di tutti i codici :
Il radiocomando consente l'invio contemporaneo di tutti i 6 differenti codici di trasmissione (UP e STOP e DOWN). Per selezionare questa funzione, premere in modo continuo per 3 secondi i tasti (-) (+) (+) nello stesso tempo tutti i Led di segnalazione si accenderanno e il radiocomando è pronto per l'invio contemporaneo di tutti i 6 differenti codici di trasmissione. Ripetere l'operazione per ripristinare la normale funzionalità.

ATTENZIONE! La trasmissione contemporanea di tutti i 6 differenti codici, in un vertice sequenziale con cadenza di 0,5 secondi quindi attendere qualche istante prima di eseguire i differenti operazioni.

Utteriori funzioni tramite PC :
Il radiocomando ha la possibilità di essere connesso ad un Programmatore portatile "PGM 2191", fornito optional con il quale è possibile attivare ulteriori operazioni.

Utteriori funzioni tramite Programmatore :
Il radiocomando ha la possibilità di essere connesso ad un Programmatore portatile "PGM 2191", fornito optional con il quale è possibile attivare ulteriori operazioni.

ATTENZIONE
Cambios o modificaciones no expresamente aprobadas por el poseedor del certificado de compatibilidad con las normas pueden invalidar el derecho del usuario a utilizar los aparatos.

ATTENZIONE! L'operazione di RESET cancella in maniera definitiva i codici predefiniti.

Copia totale del radiocomando:
La funzione di copia totale di tutti i codici di trasmissione del radiocomando è realizzabile solamente se i prodotti sono dello stesso modello.

La funzione di copia totale si esegue nel seguente modo: connettere i due radiocomandi tramite cavetto fornito "optional", premere un tasto qualunque del radiocomando sorgente in modo continuo per 2 secondi, nello stesso tempo 3 lampeggi del Led del radiocomando **destinatio**, dopo confermeranno l'avvenuta copia e la fine dell'operazione.

ATTENZIONE! Il radiocomando nella configurazione di fabbrica viene fornito non protetto da password e quindi è possibile eseguire la copia di radiocomandi. Nel caso il radiocomando venga fornito con password attivata, l'operazione di copia non è consentita.

Tasti funzione (-) (+) :
Selezione della 6 differenti utenze.
Il radiocomando dispone di due tasti funzione (-) (+) i quali è possibile notare il Led di segnalazione per la scelta del canale di trasmissione desiderato.
In questo modo è possibile gestire 6 utenze differenti.
Funzioni speciali:
Il radiocomando dispone due tasti funzione (-) (+) (+) per la gestione di funzioni speciali. Premendo i tasti (-) (+) (+) in modo continuo per almeno 2 secondi, si attiva la trasmissione di un codice speciale diverso per ogni singola utenza. Il funzionamento dei codici speciali è illustrato nelle centrali in cui è previsto il funzionamento.
(esempio: nella centrale BeSuIn i tasti funzione sono usati per l'abilitazione e disabilitazione del sensore sole).

Trasmissione contemporanea di tutti i codici :
Il radiocomando consente l'invio contemporaneo di tutti i 6 differenti codici di trasmissione (UP e STOP e DOWN). Per selezionare questa funzione, premere in modo continuo per 3 secondi i tasti (-) (+) (+) nello stesso tempo tutti i Led di segnalazione si accenderanno e il radiocomando è pronto per l'invio contemporaneo di tutti i 6 differenti codici di trasmissione. Ripetere l'operazione per ripristinare la normale funzionalità.

ATTENZIONE! La trasmissione contemporanea di tutti i 6 differenti codici, in un vertice sequenziale con cadenza di 0,5 secondi quindi attendere qualche istante prima di eseguire i differenti operazioni.

Utteriori funzioni tramite PC :
Il radiocomando ha la possibilità di essere connesso ad un Programmatore portatile "PGM 2191", fornito optional con il quale è possibile attivare ulteriori operazioni.

Utteriori funzioni tramite Programmatore :
Il radiocomando ha la possibilità di essere connesso ad un Programmatore portatile "PGM 2191", fornito optional con il quale è possibile attivare ulteriori operazioni.

ATTENZIONE
Cambios o modificaciones no expresamente aprobadas por el poseedor del certificado de compatibilidad con las normas pueden invalidar el derecho del usuario a utilizar los aparatos.

ATTENZIONE! L'operazione di RESET cancella in maniera definitiva i codici predefiniti.

Copia totale del radiocomando:
La funzione di copia totale di tutti i codici di trasmissione del radiocomando è realizzabile solamente se i prodotti sono dello stesso modello.

La funzione di copia totale si esegue nel seguente modo: connettere i due radiocomandi tramite cavetto fornito "optional", premere un tasto qualunque del radiocomando sorgente in modo continuo per 2 secondi, nello stesso tempo 3 lampeggi del Led del radiocomando **destinatio**, dopo confermeranno l'avvenuta copia e la fine dell'operazione.

ATTENZIONE! Il radiocomando nella configurazione di fabbrica viene fornito non protetto da password e quindi è possibile eseguire la copia di radiocomandi. Nel caso il radiocomando venga fornito con password attivata, l'operazione di copia non è consentita.

Tasti funzione (-) (+) :
Selezione della 6 differenti utenze.
Il radiocomando dispone di due tasti funzione (-) (+) i quali è possibile notare il Led di segnalazione per la scelta del canale di trasmissione desiderato.
In questo modo è possibile gestire 6 utenze differenti.
Funzioni speciali:
Il radiocomando dispone due tasti funzione (-) (+) (+) per la gestione di funzioni speciali. Premendo i tasti (-) (+) (+) in modo continuo per almeno 2 secondi, si attiva la trasmissione di un codice speciale diverso per ogni singola utenza. Il funzionamento dei codici speciali è illustrato nelle centrali in cui è previsto il funzionamento.
(esempio: nella centrale BeSuIn i tasti funzione sono usati per l'abilitazione e disabilitazione del sensore sole).

Trasmissione contemporanea di tutti i codici :
Il radiocomando consente l'invio contemporaneo di tutti i 6 differenti codici di trasmissione (UP e STOP e DOWN). Per selezionare questa funzione, premere in modo continuo per 3 secondi i tasti (-) (+) (+) nello stesso tempo tutti i Led di segnalazione si accenderanno e il radiocomando è pronto per l'invio contemporaneo di tutti i 6 differenti codici di trasmissione. Ripetere l'operazione per ripristinare la normale funzionalità.

ATTENZIONE! La trasmissione contemporanea di tutti i 6 differenti codici, in un vertice sequenziale con cadenza di 0,5 secondi quindi attend

RADIOCOMMANDE

BEFREE S1 NEW

La radiocommande BeFree S1 New peut gérer un utilisateur (Up - Stop - Down). La transmission des codes est de type 18 Bit Random, possibilité d'utilisation conjointe avec d'autres émetteurs de la même série et parfaitement compatible avec les récepteurs et les centrales électroniques SEAV.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

- Alimentation par pile alcaline : 12V mod.23A
- Fréquence de travail : 433,92MHz
- Combinaisons : 32768
- Consommation maxi : 25 mA
- Température d'exercice : -10 - +55 °C
- Dimensions : 120x45x15mm

DESCRIPTION DU FONCTIONNEMENT

La radiocommande est équipée de 3 touches pour la gestion des commandes UP - STOP - DOWN et d'une Led de signalisation. Le palpiement de la Led de signalisation indique l'envoi du code de transmission.

CONDITION INITIALE DE FONCTIONNEMENT

Le fabricant expose le radiocollé listo para su uso, contenido ya de códigos aleatorios predefinidos.

MODE DE FONCTIONNEMENT

Génération d'un nouveau code random (Reset): La radiocommande est fournie par le fabricant avec des codes random pré-définis. Si vous désirez une nouvelle génération de codes random, il faut exécuter la procédure de RESET comme suit : appuyez simultanément sur les touches UP, STOP et DOWN pendant 3 secondes de suite, la Led s'allumera aussitôt, appuyez ensuite sur les touches UP et DOWN (dans les 5 secondes qui suivent), la Led clignotera 3 fois pour vous indiquer l'opération a abouti.

ATTENTION! L'opération de RESET borne de manera definitiva los códigos ya existentes.

Copie totale de la radiocommande :

La copie simultannée de tous les codes de transmission du radiocollé se puede realizar solamente si los productos no realizable que se si los productos son de la misma serie.

Pour exécuter la fonction de copie totale, procédez comme suit : connectez les deux radiocommandes à la borne de connexion, disposez en position de repos les deux secondes de suite sur une touche quelconque de la radiocommande **destino**, aussitôt 3 clignotements de la Led de la radiocommande **destino** confirmeront que la copie a été exécutée et que l'opération est terminée.

ATTENTION! La radiocommande dans sa configuration d'usine est fournie sans protection par mot de passe, il est donc possible d'exécuter une copie de radiocommandes. Si l'opération de copie n'est pas permise.

Autres fonctions par l'intermédiaire d'un PC :

La radiocommande peut être connectée à un Ordinateur Personnel à l'aide du paquet logiciel "SW 2188", disponible en option, qui permet d'activer d'autres fonctions.

Autres fonctions par l'intermédiaire d'un Programmateur :

La radiocommande peut être connectée à un Programmateur portable "PGM 2191", disponible en option, qui permet d'activer d'autres fonctions.

ATTENTION

La batterie doit être chargée tous les ans pour garantir la portée optimale de l'émission.
Pour changer la batterie usagée, enlevez le couvercle plastique, remplacez la batterie déchargée par une batterie neuve en veillant à respecter la polarité indiquée sur le boîtier.
La pile usagée doit être mise au rebut dans un conteneur spécial pour la collecte des piles et batteries usagées.

Le produit suivant

Radiocommande BeFree S1 New est conforme aux spécifications de la Directive RED 2014/53/UE.

AVERTISSEMENT

Tout changement ou modification n'ayant pas été expressément approuvé par le détenteur du certificat de compatibilité aux normes peut entraîner l'annulation du droit de l'utilisateur à exploiter l'appareil.

FUNKSTEUERUNG

BEFREE S1 NEW

Die Funksteuerung BeFree S1 New bietet die Möglichkeit, einen Nutzer zu verwalten (Up - Stop - Down). Die Transmission der Codes ist von Typ 18 Bit Random, Möglichkeit der gemeinsamen Nutzung mit anderen Sendern derselben Serie und Integration mit elektronischen SEAV-Empfängern und -Steuerungen.

TECHNISCHE MERKMALE

- Versorgung mittels Alkalibatterien : 12V Mod.23A
- Arbeitsfrequenz : 433,92 MHz
- Max. Verbrauch : 25 mA
- Betriebstemperatur : -10 - +55 °C
- Abmessungen : 120x45x15mm

BESCHREIBUNG DER FUNKTIONSEIWE

Die Funksteuerung verfügt über eine 3-Tasten-Bedienung: UP - STOP - DOWN und eine Signal-LED. Das Flackern der Signal-LED zeigt die Übermittlung des Übertragungscodes an.

ANFÄNGLICHER BETRIEBSZUSTAND

Die Funksteuerung wird vom Hersteller einzusatzbereit, d.h. mit bereits vorbestimmten Random-Codes versehen, geliefert.

ERZEUGUNG EINES NEUEN RANDOM-CODES (RESET):

Die Funksteuerung wird vom Werk mit bereits bestimmten Random-Codes geliefert. Falls die Erzeugung neuer Random-Codes gewünscht wird, ist zuvor ein RESET-Vorgang durchzuführen. Gehen Sie hierzu wie folgt vor: Drücken Sie die Tasten UP, STOP und DOWN gleichzeitig für einen Zeitraum von 2 Sekunden, was das Aufleuchten der LED bewirkt. Drücken Sie dann UP und DOWN (innerhalb 5 Sekunden), 3 Blinksignale der LED zeigen an, dass der Vorgang abgeschlossen ist.

ACHTUNG! Die Funksteuerung ist der werkseitigen Konfiguration wird nicht durch ein Passwort geschützt geliefert. Ein Kopieren der Funksteuerung ist demnach möglich. In dem Fall, in dem die Funksteuerung mit aktiviertem Passwort-Schutz geliefert wird, ist ein Kopieren nicht erlaubt.

Weitere Funktionen über PC:

Die Funksteuerung kann unter Verwendung des Software-Pakets „SW 2188“ (optional), mittels dessen weitere Leistungen aktiviert werden können, an einen Personal Computer angeschlossen werden.

Weitere Funktionen über Programmierer:

Die Funksteuerung kann an einen tragbaren Programmierer „PGM 2191“ (optional), mittels dessen weitere Leistungen aktiviert werden können, angeschlossen werden.

Achtung

Die Batterie muss jährlich ausgetauscht werden, damit die optimale Reichweite des Senders garantiert ist. Bei dem Wechsel der Batterie muss die Batterie neu aufgeladen werden. Bitte beachten Sie die richtige Polarität der Batterie. Die alte Batterie muss in einem dafür vorgesehenen Behälter entsorgt werden.

Das Produkt

Funksteuerung BeFree S1 New entspricht der Richtlinie RED 2014/53/UE.

HINWEIS

Jedlicke Umgestaltung oder Änderung, die nicht ausdrücklich vom Inhaber der Beschreibung hinsichtlich der Kompatibilität mit den geltenden Normen genehmigt wird, kann die Nichtigkeit des Rechtes zum Gebrauch des Gerätes zur Folge haben.

RADIOCOMMANDE

BEFREE S1 NEW

El Radiocollé BeFree S1 New permite la gestión de 1 servicio (Up - Stop - Down). La transmisión de los códigos es de tipo 18 Bit Aleatorio, posibilidad de uso conjunta con otros transmisores de la misma serie e perfectamente compatible con receptores y centrales electrónicas SEAV.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

DESCRIPCIÓN DEL FUNCIONAMIENTO

El radiocollé posee 3 botones para la administración de los mandos UP - STOP - DOWN y de una Led de señalización. La fluctuación del piloto de señalización indica el envío del código de transmisión.

CONDICIÓN INICIAL DE FUNCIONAMIENTO

El fabricante provee el radiocollé listo para su uso, conteniendo ya códigos aleatorios predefinidos.

MODALIDAD DE FUNCIONAMIENTO

Generación de un nuevo código aleatorio (Reset): El radiocollé se suministra de fábrica con códigos aleatorios predefinidos. Si desea generar nuevos códigos aleatorios debe ejecutar el procedimiento de RESET del siguiente modo: pulse simultáneamente los botones UP, STOP y DOWN de modo continuo durante 2 segundos, lo que hará que se ilumine el piloto, posteriormente pulse los botones UP y DOWN (antes de 5 segundos), el piloto clatterá 3 veces indicando que la operación ha finalizado.

ATENCIÓN! La operación de RESET borra de manera definitiva los códigos ya existentes.

Copia total del radiocollé:

La copia simultánea de todos los códigos de transmisión del radiocollé se puede realizar solamente si los productos no realizable que se si los productos son de la misma serie.

Para conectar los dos radiocollés mediante el cable suministrado en forma "opcional", pulse un botón cualquiera de los radiocollés durante 3 segundos de suite, la Led s'allumera aussitôt, appuyez ensuite sur les touches UP et DOWN (dans les 5 secondes qui suivent), la Led clignotera 3 fois pour vous indiquer l'opération a abouti.

ATENCIÓN! El radiocollé en su configuración de fábrica, el radiocollé no está protegido con contraseña y, por lo tanto, se puede realizar la copia de los radiocollés. Si el radiocollé se suministra con una contraseña activada, la operación de copia no está permitida.

Otras funciones utilizando PC:

El radiocollé cuenta con la posibilidad de ser conectado a un Ordenador Personal mediante el uso del software "SW 2188" suministrado opcionalmente y con el cual es posible acceder a otras prestaciones.

Otras funciones utilizando un Programador:

El radiocollé portátil con la posibilidad de ser conectado a un Programador portátil "PGM 2191" suministrado opcionalmente y con el cual se pueden activar otras prestaciones.

ATENCIÓN

La batería se debe sustituir cada año para garantizar el alcance óptimo del transmisor.
Para sustituir la batería descargada quite la tapa de plástico, luego haga el cambio con la batería nueva una nueva, respetando la polaridad indicada.
La batería usada se debe arrojar en los contenedores especiales.

El producto

Radiocollé BeFree S1 New está en conformidad con las especificaciones de la Directiva RED 2014/53/UE.

ADVERTENCIAS

Cambios o modificaciones no expresamente aprobadas por el poseedor del certificado de compatibilidad con las normas pueden invalidar el derecho del usuario a utilizar los aparatos.

COMANDO RÁDIO

BEFREE S1 NEW

O comando de rádio da BeFree S1 New tem a possibilidade de gerar uma utilização (Up - Stop - Down). A transmissão dos códigos é do tipo 18 Bit Random, possibilidade de utilização associada com outros transmissores da mesma série e perfeitamente integrável com receptores e centrais eletrônicas SEAV.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Alimentação a pilha alcalina : 12V mod.23A
- Frequência de funcionamento : 433,92 MHz
- Combinações : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamento : -10 - +55 °C
- Dimensões : 120x45x15mm.

DESCRIÇÃO DO FUNCIONAMENTO

O comando rádio é dotado de 3 teclas para a gestão dos comandos UP - STOP - DOWN e de um Led de sinalização. A iluminação do Led de sinalização indica o envio do código de transmissão.

CONDIÇÃO INICIAL DE FUNCIONAMENTO

O fabricante entrega o radiocollé listo para su uso, conteniendo ya de códigos aleatorios predefinidos.

MODALIDAD DE FUNCIONAMIENTO

Geración de un nuevo código random (Reset): El radiocollé se suministra de fábrica con códigos aleatorios predefinidos. Si desea una nueva generación de códigos random, occorre seguir el procedimiento de RESET de la siguiente manera: presionar contemporáneamente las teclas UP, STOP y DOWN en modo continuo por 2 segundos, lo que hará que se ilumine el piloto, posteriormente pulse las teclas UP y DOWN (antes de 5 segundos), el piloto clatterá 3 veces indicando que la operación ha finalizado.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

Copia total del radiocollé:

La copia simultánea de todos los códigos de transmisión del comando de rádio puede ser realizada somente se os produtos são do mesmo modelo.

ATENCIÓN! La operación de RESET borra de manera definitiva los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

ATENCIÓN! La operación de RESET cancela en modo definitivo los códigos preexistentes.

RADIOSTYRNING

BEFREE S1 NEW

Radiostyrningen BeFree S1 New kan styra en användning (upp - stopp - down). Sändningen av koderna är av typ 18 bit slumpkorad, möjlighet att integreras tillsammans med andra sändare i samma serie och tillräckligt fullständigt med mottagare och elektroniska styrenheter av märket SEAV.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Drivs med alkalisk batteri : 12 V mod. 23 A
- Arbetsfrekvens : 433,92 MHz
- Kombinations : 32768
- Max. förbrukning : 25 mA
- Temperatur d'opération : -10 - +55 °C
- Dimensioner : 120 x 45 x 15 mm

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentação com bateria alcalina : 12V mod.23A
- Frequência de trabalho : 433,92 MHz
- Combinações : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamento : -10 - +55 °C
- Dimensões : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C
- Dimensiones : 120x45x15mm.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Alimentación con batería alcalina : 12V mod.23A
- Frecuencia de trabajo : 433,92 MHz
- Combinaciones : 32768
- Consumo máx : 25 mA
- Temperatura de funcionamiento : -10 - +55 °C